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Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje, 
 
 
     máme zde opravdu horké léto. Krásné počasí Vás láká na výlety do 
přírody, někteří propadáte cestovní horečce, jiní zkrášlujete svoje 
příbytky nebo relaxujete na zahrádkách. Prázdniny nejsou jen dny 
volna, přinášejí spoustu radostí a také dobrot v podobě čerstvé úrody 
ovoce a zeleniny a zdobí obec květinami. V souvislosti s létem musím 
i připomenout, že slunečné počasí a dlouhotrvající sucho v období žní 
přináší i rizika požárů, prosím dbejte zvýšené opatrnosti.  
 
     V naší obci proběhly ve dnech 28. a 29. května 2010 důstojně 
volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Děkuji volební 
komisi a zejména všem voličům, kteří se voleb účastnili. Informujeme 
Vás o výsledcích jarních parlamentních voleb, ale již všichni dobře 
víme, že Česko má novou vládu, koaliční kabinet složený z ODS, 
TOP 09 a Věcí veřejných. A již se chystají podzimní volby.  
 
     Blíží se nám po čtyřech letech opět komunální volby, proto několik 
praktických rad k volbám do Zastupitelstva obce Přísnotice, které se 
uskuteční ve dnech 15. a 16. října 2010. Chci všechny občany i takto 
informovat, že politické strany ODS a KDU ČSL v obci a další 
seskupení sestavují v těchto dnech svoje kandidátky a oslovují 
občany, kteří se chtějí podílet na řízení obce. Dále zastupitelé bez 
politické příslušnosti a další občané se dohodli na vytvoření společné 
kandidátky s názvem „Starostové a nezávislí“ a zvou občany také ke 
spolupráci. Upozorňuji, že v souladu s ustanovení zákona 491/2001 
Sb., o volbách do zastupitelstev obcí, ve znění pozdějších předpisů, 
mohou občané kandidovat i individuálně. Kandidátní listiny se 
podávají nejpozději do 16.00 hodin 66 dnů přede dnem voleb, tj. do 
10. srpna 2010. Na stránkách Ministerstva vnitra ČR jsou k dispozici 
vzory kandidátních listin, prohlášení a petice pro nezávislé kandidáty 
nebo pro sdružení nezávislých kandidátů. Všichni jistě rádi přivítáme 
na obci nové, mladé, obětavé a schopné spoluobčany, kteří veřejnou 
funkci chtějí brát jako službu občanům.  
 
     Co se buduje na obci v těchto dnech? Získali jsme z rozpočtu 
Jihomoravského kraje z programu rozvoje venkova dotaci na výměnu 



oken a dveří v základní škole ve výši 140.000,-- Kč, výměnu výplní 
budovy provede obchodní firma Pramos, a.s., Šitbořice, o prázdninách 
za celkovou částku 315.109,-- Kč.  Dále byla již koncem minulého 
roku zajištěna dotace ve výši 350.000,-- Kč z rozpočtu 
Jihomoravského kraje pro naši JSDH, bylo rozhodnuto použít 
prostředky na dovybavení  naší jednotky dýchací technikou a  
svítilnami a na úpravu požárního vozidla LIAZ 101 a dále na 
vytvoření úložného prostoru auta dle požadavků hasičů. Práce 
zajišťuje firma KNĚZEK, s.r.o., Palkovice, za celkovou částku 
518.312,-- Kč.  
                             
     Jak dobře víte, podle počtu vyhlášených požárních poplachů měli 
dobrovolní hasiči naší obce v průběhu měsíce května i později 
napilno, byli zapojeni do cvičení složek záchranného systému a jen o 
několik dni později přišly povodně. Voda sice zaplavila i náš katastr, 
ale jen mimo obydlenou část obce, hasiči pomáhali v okolních obcích. 
Jednotka měla letos vice výjezdů, proto chci i touto cestou poděkovat 
všem jejím členům, kteří se podíleli na hasičských cvičných 
výjezdech, na protipovodňových opatřeních a především za zdárném 
zdolávání požárů. Uvědomuji si jejich složitou situaci, děkuji i 
jménem těch, kterým tak obětavě pomáhali.  
 
     Na závěr varování před zloději. Poslední dobou se v obci množí 
případy, kdy zloději v nočních hodinách vniknou na oplocenou 
zahradu, dvůr rodinného domku, do budovy, zanechají tam stopy a 
odnáší si různé věci, které se zde nacházejí. Lidé jsou doma a přesto 
pro zloděje není překážkou překonat i několik plotů a odnést si 
předměty, které následně prodávají.  Tento jev se od jara opakuje na 
ulici Výhon a Vranovická. Důrazně upozorňuji občany, aby nebezpečí 
nepodceňovali a vše si pečlivě zamykali. V případě dalšího 
porušování domovní svobody nebo krádeže volejte policii, linku 158.   
 
           Vážení spoluobčané, užívejte si letošního léta v pohodě.  
                                                                                                                   

                                                                                                        
 

JUDr. Jarmila Pavelková 
starostka obce 



Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky     
28. a 29. května 2010 
 
Počet osob zapsaných do seznamu voličů  ...................................... 655 
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky ............................ 438 
Počet odevzdaných úředních obálek ............................................... 438 
Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem ...........................437 
 
Volební účast ........................................................................... 66,87 % 
 
Výsledky hlasování v Přísnoticích: 
 
č.   4  Věci veřejné                                                    55             12,58 % 
č.   6  Komunistická strana Čech a Moravy              57             13,04 % 
č.   9  Česká strana sociálně demokratická             112              25,62 % 
č. 12  Moravané                                                          2                0,45 % 
č. 13  Strana Práv Občanů Zemanovci                     17                3,89 % 
č. 15  TOP 09                                                           48              10,98 % 
č. 17  Křesťanská a demokratická unie  
          - Československá strana lidová                      44              10,06 % 
č. 18  Volte Pravý blok                                              2                0,45 % 
č. 20  Strana zelených                                                6                1,37 % 
č. 21  Suverenita - blok J. Bobošíkové,  
          Strana zdravého rozumu                                15                3,43 % 
č. 23  Česká pirátská strana                                       6                1,37 % 
č. 24  Dělnická strana sociální spravedlnosti            5                1,14 % 
č. 25  Strana svobodných občanů                              2                0,45 % 
č. 26  Občanská demokratická strana                      66              15,10 % 
 
Další strany neobdržely v Přísnoticích žádné hlasy. 
 
 
Výpis z usnesení zastupitelstva obce duben - červenec 2010: 
 
ZO schválilo: 
 
- požární řád obce, 
- skartační komisi k provedení skartace dokumentů, 



- odkoupení pozemků (části komunikace ulice Výhon), 
- příspěvek za žáky z Přísnotic pro ZŠ Vranovice (3.260,-- Kč na rok  
  2010), 
- rozpočet obce na rok 2010, 
- rozpočtové výhledy na roky 2011 – 2017, 
- smlouvu o zřízení věcného břemene (telekomunikační vedení – I.  
  Koudelíková), 
- směnu pozemků p. č. 214/9 (obec) s 214/13 (Cechmeisterovi, č. p.   
  70) a následně 214/13 (obec) s 214/16 (Langovi, č. p. 324), 
- uzavření smlouvy o prodeji poz. parc. č. 214/12 o výměře 2 m2 za  
  částku 70,- Kč/1 m2 s manželi Kalovými, č. p. 277, 
- závěrečný účet obce za rok 2009 bez výhrad, 
- přijetí dotace na výměnu oken ZŠ ve výši 140.000,-- Kč od JMK, 
- zhotovitele oken ZŠ firmu Pramos, a. s., Šitbořice, uzavření smlouvy 
   o dílo, 
- využití hosp. výsledku ZŠ a MŠ za rok 2009 ve výši 4.248,17 Kč do  
  fondu rezerv, 
- zhotovitele dovybavení požárního vozidla firmu Knězek, s. r. o.,  
  Palkovice, uzavření smlouvy o dílo, 
- rozpočtová opatření, 
- zveřejnění záměru směnit pozemky ve vlastnictví obce Přísnotice na  
  úřední desce,  
- dodatky ke smlouvám o dílo na zpracování žádostí o dotace na  
  zateplení budov OÚ, MŠ a KD za cenu 1.000,- Kč za každou žádost, 
- zastupitelstvo obce schválilo počet členů Zastupitelstva Obce  
  Přísnotice na příští volební období: 11 členů. 
 
 
ZO vzalo na vědomí: 
 
- umístění obce na 2. místě v anketě „Strom regionu“, 
- výsledek kontroly hospodaření obce (nebyly zjištěny žádné  
  nedostatky), 
- společné jednání ve věci pastvy koní v ulici Za Humny, 
- podání žádosti TJ Sokol o dotaci na víceúčelové hřiště ve Lhétě, 
- závěry kontroly krajské hygienické stanice v ZŠ a MŠ a postupné  
  odstraňování zjištěných nedostatků. 
 



Obvodní oddělení Policie ČR Židlochovice 
 
Adresa: Masarykova 102,  
             667 01 Židlochovice    
Tel.: 547 238 103 
        974 626 760 
        974 626 768 
E-mail: booopzidl@mvcr.cz 
Web: www.policie.cz 
 
Vedoucí oddělení: npor. Bc. Libor Dofek 
                              Tel.: 974 626 761 
 
Zástupce vedoucího: npor. Bc. Jaroslav Žilka 
                                  Tel. 974 626 762 
 
Na obvodním oddělení slouží 20 policistů. 
 

 
Komunální odpad 
 
     Svozová firma AVE CZ, s. r. o., nás upozornila na to, že nebude 
nadále vyvážet odpadky uložené u popelnic v pytlích bez loga AVE.     
Je tedy nutné, aby si domácnosti pořídily další popelnice nebo nechaly 
vyvážet odpadky v pytlích společnosti AVE, které se dají opět 
zakoupit na obecním úřadě. Cena 1 pytle je nyní 13,-- Kč, později 
budou pytle za 18,-- Kč. 
  
     Společnost AVE CZ nám ke kontejnerům u kulturního domu 
přidala kontejner na nápojové kartony. Prosíme občany, aby udržovali 
pořádek kolem kontejnerů u kulturního domu. Největší nepořádek zde 
bývá způsoben neuváženým vysypáváním plastů kolem přeplněných 
kontejnerů, které se vyváží 1x za 14 dní vždy v úterý. Dbejte, prosím, 
o čistotu kolem kontejnerů, obec nemá pracovníky na úklid po 
nepořádných občanech.  
 
     Děkujeme. 
 

mailto:booopzidl@mvcr.cz
http://www.policie.cz


Společenská kronika 
 
Blahopřejeme našim spoluobčanům, 
kteří oslavili životní jubileum 
a do dalších let přejeme 
stálé zdraví a spokojenost: 
 
             jméno                                     č. p.                     datum narození 
 
88 roků 
Vajbarová Božena                             174                                9. 4. 1922 
 
86 roků 
Čaloudová Jindřiška                          158                                7. 7. 1924 
 
84 roků 
Chmelíková Drahomíra                     146                              18. 5. 1926  
 
83 roků 
Chmelík Bedřich                                146                             27. 7. 1927 
 
82 roků 
Zahradníková Marie                            96                              11. 5. 1928 
 
81 roků 
Kolíšková Božena                             211                              30. 3. 1929 
 
80 roků                                   
Kelblová Jiřina                                     4                               21. 4. 1930 
 
75 roků 
Kubátová Jaroslava                             16                              16. 6. 1955 
 
70 roků 
Fialová Oldřiška                                117                              17. 4. 1940 
Kročilová Jitka                                      8                              19. 5. 1940 
Viktorín Antonín                               267                                2. 7. 1940 
 



65 roků 
Svoboda Josef                                   167                                3. 5. 1945 
Lukš Jan                                            318                              19. 6. 1945  
 
 
Blahopřejeme rodičům 
k narození miminka  
a přejeme krásné chvíle 
při výchově děťátka: 
 
             jméno                                     č. p.                     datum narození 
 
Ondruch Tomáš                                   59                               9. 5. 2010 
 
 
V období od března do července se do obce přistěhovaly 3 osoby, 3 
osoby se odstěhovaly. Přísnotice mají 810 občanů. 
 
 
Základní škola a mateřská škola 
 
 Školní rok 2009/10 skončil 30. 6. rozdáním vysvědčení. Děti 
mají zasloužené prázdniny, třídy zůstaly nezvykle tiché. Pedagogům 
zbývá bilancovat: již třetí rok jsme učili podle Školního vzdělávacího 
programu pro základní vzdělávání – Škola pro život. Vzdělávací 
program byl zpracován pro naše děti a pro podmínky naší školy. Je 
stále doplňován a upravován podle potřeby z praxe. Není to dogma, je 
to živý materiál, se kterým se stále pracuje. Vzdělávání podle našeho 
vzdělávacího programu vyhovuje dětem – nikdo z nich nebude 
opakovat ročník, čtvrtina všech žáků měla samé jedničky, nemuseli 
jsme řešit žádné závažné kázeňské přestupky. Trochu nám dělá starost 
zvyšující se absence žáků. Často nám připadá, že rodiče nechávají své 
děti doma celkem zbytečně. 
 
 V uplynulém školním roce jsme se zapojili v EKO soutěžích – 
žáci 5. ročníku získali fotbálek, sbírali jsme papír, navštívili jsme 
několik divadelních představení a výstav, byli jsme na škole v přírodě 
i na školním výletě, absolvovali jsme plavecký výcvik v bazénu v 



Hustopečích. Protože se nám zdá, že se zhoršuje úroveň 
společenského  chování, vypracovali jsme a také realizovali projekt 
Umíme se chovat? Ke konci školního roku jsme jej vyhodnotili a 
nejúspěšnější žáky odměnili. 
 
 O prázdninách odpočívají děti i učitelé, aby všichni nabrali sílu 
do nového školního roku. Jen škola nemůže odpočívat. Bude mít nová 
okna a dveře, musí se uklidit, aby bylo všude čisto, vyzdobit, aby se 
dětem u nás líbilo. V příštím školním roce už bude v naší škole 25 
žáků! (ve šk. r. 2008/09 bylo 16 žáků, ve šk. r. 2009/10 bylo 22 žáků). 
Všichni se na ně těšíme a věříme, že oni na nás také. 
  
         Provoz mateřské školy skončil 2. července. Na prázdninový 
provoz se nepřihlásil dostatečný počet dětí, tak je mateřská škola po 
dobu prázdnin uzavřena. Bude proveden generální úklid a výzdoba na 
nový školní rok. Provoz bude zahájen 30. srpna. Z mateřské školy 
odchází do základní školy 9 dětí, nastoupí také 9 dětí, v příštím 
školním roce bude mateřská škola opět plně obsazena. Předškolní 
vzdělávání se uskutečňuje podle školního vzdělávacího programu pro 
předškolní vzdělávání. 
 
 Děti z mateřské školy se zúčastnily různých kulturních akcí, 
spolu s rodiči se také zapojily do soutěže s panem Popelou ve sběru 
papíru. Učitelky spolu s dětmi připravily besídky a různá vystoupení, 
workshopy, kde děti spolu s rodiči plnily různé úkoly z oblasti tělesné 
výchovy, pracovních a výtvarných činností. Škoda jen, že je o  tyto 
akce malý zájem. 
 
 Na závěr děkuji všem učitelkám i správním zaměstnancům za 
svědomitou práci a péči o naše děti, přeji jim pěkný zbytek dovolené a 
hodně sil při přípravě na nový školní rok. Chci také poděkovat všem, 
kteří se zasloužili o výměnu oken v budově základní školy a o úpravu 
cesty do mateřské školy. Děkuji především paní starostce JUDr. 
Jarmile Pavelkové a místostarostovi Ing. Janu Olejníkovi. 
 
               
                                                                       PaedDr. Marie Pelikánová 
                                                                                         ředitelka školy 



TJ Sokol – oddíl atletiky 
 
     Naši atleti se činí – za první polovinu letošní atletické sezony 
získali již čtyři medaile z Mistrovství Moravy a Slezska. 
 
     V únoru získala Anička Tancerová titul Mistryně Moravy a Slezska 
v hale v běhu na 800 m výtečným časem 2:22 min. Na stejném 
mistrovství vybojovala bronzovou medaili v běhu na 800 m žákyň 
Terezka Tancerová časem 2:35 min. V závěru února byla ještě A. 
Tancerová šestá ve finále MČR v běhu na 800 m, sedmá na MČR 
v krosu v běhu na 2.600 m. Koncem března získala ještě bronzovou 
medaili na Mistrovství Moravy a Slezska v krosu v běhu na 3.160 m. 
Ve stejném závodě byla T. Tancerová osmá. Koncem května 
vybojovala A. Tancerová další titul Mistryně Moravy a Slezska 
v běhu na 800 m v novém osobním rekordu 2:21,43 min. v kategorii 
dorostenek. A. Tancerová na MČR v atletice dorostu v Táboře byla 
v běhu na 800 m čtvrtá s časem 2:17,54 min. T. Tancerová v národním 
finále Českého atletického čtyřboje žactva ve Valašském Meziříčí 
získala dvě druhá místa /v běhu na 60 m a 800 m/.  
 
     V soutěži družstev startuje naše nejlepší běžkyně již v první 
atletické lize žen. 
 

trenér oddílu 
František Němec 

 
 
Poděkování 
 
     Přísnotičtí atleti děkují Obecnímu úřadu v Žabčicích za finanční 
příspěvek na svoji činnost ve výši 30.000,-- Kč. 
      
     Důvodem poskytnutí příspěvku je celoroční odborná péče o 
sportující mládež ze Žabčic. 
 

za atletický oddíl 
předseda František Němec 

 



Jednotka sboru dobrovolných hasičů Přísnotice 
 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 

 
dovolte, abych Vás prostřednictvím tohoto zpravodaje 

v krátkosti informoval o činnosti jednotky v první polovině letošního 
roku. 
  
        Už několik let po sobě se úvodem roku, a to na základě nařízení 
krajského ředitele Hasičského záchranného sboru Jihomoravského 
kraje,  účastní velitel jednotky, velitelé družstva a strojníci povinné 
pravidelné odborné přípravy. Toto školení v letošním roce proběhlo ve 
dnech 12.3. - 14.3. v hotelu Korok v Těšanech, kde si naši členové 
oživili teoretické, strojníci i praktické znalosti. Z povinností velitele 
jednotky dále vyplývá tyto znalosti pravidelně předávat ve formě 
školení dalším členům jednotky. 
 
       Začátkem roku proběhl na požární stanici v Židlochovicích 
základní kurz nositelů dýchací techniky, kterého se účastnili i naši 
členové, kteří ještě tento kurz neabsolvovali. V současné době se 
bohužel žádný hasič u zásahu neobejde bez dýchací techniky, proto 
tyto znalosti umět ovládat a zacházet s dýchacím přístrojem patří 
k nejdůležitějším základům každého hasiče. K tomu samozřejmě 
neodmyslitelně patří dokonalý zdravotní stav a do jisté míry i fyzická 
zdatnost. Nelze toto v žádném případě brát na lehkou váhu, protože 
jak už jsem uvedl v některém z předcházejících zpravodajů, jsou tito 
členové dobrovolné jednotky stavěni při zásahu na naprosto stejnou 
úroveň jako profesionální hasiči. 
 
 V období vegetačního klidu jsme v rámci výcviku pilařů káceli 
v měsíci březnu a dubnu několik těžko přístupných stromů, které 
ohrožovaly svou nestabilitou majetek místních občanů. V tomto 
případě si vyškolení členové osvojili práci s motorovou pilou za 
dostatečné fyzické námahy. 
 
 Protože se naše obec nachází na rozhraní dvou okresů, zasahuje 
naše jednotka jak v okrese Brno-venkov, tak i v okrese Břeclav. Proto 



jsme vyjížděli koncem měsíce května a počátkem měsíce června ke 
třem námětovým cvičením, která zpracovávala stanice Židlochovice a 
stanice Pohořelice. Dvě tato cvičení byla zaměřena na zdolávání 
požáru ve školním zařízení a jedno na zdolávání požáru ve skladu se 
sortimentem výrobků pro osobní hygienu a domácnost firmy Moracel, 
s.r.o. Cílem všech cvičení bylo prohloubení schopností velitelů 
jednotky, prověření dojezdových časů, ale hlavně také seznámení 
jednotky s problematikou zásahu ve všech zúčastněných objektech a s 
požárně nebezpečnými provozy. Kromě těchto cvičení vyjížděla 
jednotka k několika hlášeným událostem: 

 
18.3.   -  požár trávy železničního náspu,  
  2.4.   - požár lesního porostu, 
  2.6.   - protipovodňová opatření, navýšení hráze Vojkovice, 
  4.6.   - odčerpávání nastupující vody řeky Svratky, 
11.6.   - vyhledávání utonulé osoby,  
  3.7.   - požár půdního prostoru rodinného domu. 
 
I přes problémy, které nám stále dělá komplikovaný výjezd 

jednotky, byly pro nás všechny výjezdy a všechna cvičení 
vyhodnocena veliteli zásahů velmi pozitivně. Velmi si vážíme všech 
osobních poděkování, které přišly z několika zásahů. Toto je zcela 
určitě ta nejlepší odměna pro každého zasahujícího hasiče. Už naši 
předkové se drželi mota „Bohu ke cti a bližnímu ku pomoci„. To platí 
dodnes i pro nás. 

 
Díky některým našim zastupitelům a za finančního přispění 

zřizovatele se podařilo získat dotaci na dovybavení vozidla LIAZ 
CAS K 25. Po výběrovém řízení bylo vozidlo předáno  firmě Knězek, 
s.r.o, Palkovice, která provede vybavení tohoto vozidla dle našich 
potřeb, ale hlavně podle zákona č. 35/2007 Sb., o technických 
podmínkách požární techniky, a vyhlášky MV č. 247/2001 Sb., o 
vybavení jednotky. Nejdůležitější, ale také nejdražší část výbavy, 
budou tvořit dýchací přístroje. V současné době jednotka vlastní 
dosluhující dýchací přístroje, které před několika lety zakoupil sbor 
z vlastních finančních prostředků. 
 



 Kromě výše uvedeného hrubého výčtu činností jednotky se 
všichni členové účastní všech akcí pořádaných sborem. Jako například 
přípravy všech závodů, vlastní účastí na některých závodech, které 
jsou zahrnuty do odborné přípravy jednotky, údržby a přípravy 
techniky na stanici technické kontroly, technické pomoci atd. Více 
informací lze získat na našich internetových stránkách 
www.hasiciprisnotice.webnode.cz, kde jsou pravidelně vkládány 
nejnovější informace a fota. 
 
 Závěrem bych chtěl poděkovat prostřednictvím tohoto 
zpravodaje všem místním hasičům za jejich obětavou práci, ale také 
hlavně všem příznivcům a spoluobčanům, kteří si dovedou uvědomit 
poslání místních hasičů a snaží se nás v této činnosti podporovat. 
 
 
             velitel JSDH Přísnotice 
              Bc. Zdeněk Mahovský 
 
 

Program zápasů TJ Sokol Přísnotice  
[muži ve IV. A třídě - podzim 2010] 
 
 
 
Kolo Termín zápasu     Začátek 

1 Sobota 21. 8. 2010 SK Pozořice B   Přísnotice 16:30 hod 
2 Neděle 29.8. 2010 Přísnotice Kobylnice 16:30 hod 
3 Neděle 5. 9. 2010 SK Měnín B  Přísnotice 16:30 hod. 
4 Neděle 12. 9. 2010 Přísnotice  Újezd B 16:30 hod. 
5 Neděle 19. 9. 2010 Podolí B  Přísnotice 16:00 hod. 
6 Neděle 26. 9. 2010 Přísnotice  Babice n. Sv. B 16:00 hod. 
7 Neděle 3. 10. 2010 Mokrá Horákov B  Přísnotice 10:00 hod. 
8 Sobota 9. 10. 2010 Blažovice B  Přísnotice 15:30 hod. 
9 Neděle 17. 10. 2010 Přísnotice Blučina B 15:00 hod. 

10 Neděle 24. 10. 2010 Šlapanice C  Přísnotice 10:00 hod. 
11 Neděle 31. 10. 2010 Přísnotice  Žatčany 14:30 hod. 

 

http://www.hasiciprisnotice.webnode.cz


Placená inzerce 
--------------------------------------------------------------------------- 

Objednáváme na dušičky 
 

Od 1. 9. 2010 přijímáme závazné objednávky na dušičky a to: 
Lesní kytice, věnečky, věnce, lesní koše, květináče a ostatní sortiment 
dle přání zákazníka. Vzorky výrobků budou k nahlédnutí od 15. 10. 

2010 každý den v době od 15.00 do 18.00 hod. v Přísnoticích č. p. 173. 
Objednávat můžete telefonicky na tel. čísle 721 162 183 nebo na 

adrese: Petr Lang, Přísnotice č. p. 306 nebo č. p. 173. Při odběru zboží 
nad 500,-- Kč obdrží zákazník drobný dárek. 

Nabízíme ořezání stále zelených stromů a keřů (smrky, borovice, jedle, 
thúje a ostatní). Ořezání a odvoz zdarma, ořez v měsících říjen až 

prosinec 2010 (dle domluvy). 
 

Prodej zeleniny 
 

Prodáváme z letošní sklizně cibuli na uskladnění, okurky salátovky a 
nakladačky, papriky a rajčata. 

 
Podzimní rostliny 

 
Od poloviny září bude zahájen prodej podzimních rostlin, např. 

macešek, chryzantém a vřesů. . 
 

Vazba květin 
 

Nabízíme na objednávku vazbu kytic pro různé příležitosti, například 
na narozeniny , svatby a oslavy. Z Vámi přinesených potravin uděláme 
atypické dárkové koše (např. s uzeninami, sýry nebo se zeleninou), též 
atypicky zdobené lahve vína nebo bonboniéry s květinami a různými 

přízdobami, vše dle domluvy se zákazníkem. 
 

Petr Lang, Vranovická č. p. 306, Přísnotice, tel. 721162183. 



Placená inzerce 
----------------------------------------------------------------------- 

BARVY-LAKY 
ŽIDLOCHOVICE 

Sídl. Družba 662 
Židlochovice 

Tel: 777772928 
 
 

Kromě barev, tapet a pracovního oblečení 
nabízíme: 

 
BAZÉNOVOU CHEMII (chlor šok, ph-, ph+, 

algicid, chlorové tablety, křišťál, modrou 
skalici…) 

 
BAZÉNOVOU CHEMII 

BEZCHLÓROVOU (do whirlpoolových van, 
vířivek, pro alergiky na chlór) 

 
BAZÉNOVÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ (teploměry, 

kartáče, síťky, plováky…) 
 
 

Zboží lze zakoupit v kamenném obchodě 
v Židlochovicích, v internetovém obchodě  

shop.bohaty.net  nebo po telefonické domluvě je 
možné zboží dovézt přímo k Vám domů. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Přísnotický zpravodaj vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Náklad 340 výtisků. Zdarma občanům obce. Červenec 2010. 


